
1. 이차방정식 x2 − x− 1 = 0 의 한 근을 a , x2 − 2x− 3 = 0 의 한 근을 b
라고 할 때, a2 − a − b2 + 2b 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



2. 이차방정식 3x2−14x+8 = 0의한근이 p 일때, p2− 14

3
p 의값은?

①
5

3
②

8

3
③ −8

3
④ −5

3
⑤ −11

3



3. 이차방정식 x2−
√
5x+1 = 0 을만족하는근을 α라할때,

Å
α+

1

α

ã2
의 값은?

① 5 ② 6 ③ −6 ④ −4 ⑤ −5



4. 이차방정식 (2x − 1)2 = 3 의 두 근의 합을 구하면?

① −1 ② 0 ③ 1 ④ 2 ⑤ 6



5. 이차방정식 3(x + 2)2 = 6 의 두 근의 합을 구하면?

① −5 ② −4 ③ −3 ④ −2 ⑤ −1



6. 이차방정식 2(x + 5)2 − 14 = 0 의 해가 x = A ±
√

B 일 때, A + B 의
값은? (단, A , B 는 유리수)

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6


